Wasser-Heizgerat ‘ ,ebaStO

Zusatzheizung Thermo Top Z/C
Prifzeichen ~~~ S 292

Einbauanleitung

ﬁ//—’“ j (Verbindliche Einbauvorschrift)
L ca
U |

SNy = TT9809/14
AW 7
U TOYOTA
4 ey 3 5 Land Cruiser - Benzin
/]
] W7 Typ J 10
I nur fur Linkslenker
]
| = //j! \\\\J Giiltigkeit siehe Seite 2

Legende zu Bild 1

Heizgerat Thermo Top Z/C-B
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr

Abgasschalldampfer

Dosierpumpe

Brennluftansaugleitung

O~ WNPE

Spezialwerkzeug
Abklemmzangen
Drehmomentschlissel fur 2,0 - 10 Nm
TORX E5 3/8" NuR3

Inhaltsverzeichnis
TOYOTA
Heizgerat / Einbaukit
Glltigkeit
Vorwort
Allgemeine Hinweise
Vorarbeiten
Einbauort Heizgerat
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter
Geblaseansteuerung
Heizgerat vormontieren
Einbau Heizgerat
Fahrzeugkabelbaum befestigen

Brennluftansaugleitung 9
Einbindung in den Wasserkreislauf 10
Brennstoffeinbindung 12
Dosierpumpe 12
Abgasanlage 14
AbschlieRende Arbeiten 16

AR WWWNNNPE

©O©oo~NO O

Ident.-Nr. 659 41B Printed in Germany  2/0199 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

Heizgerat / Einbaukit
Menge Bezeichnung Bestell-Nr.

1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C-B mit Lieferumfang 906 04A

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit TOYOTA Land Cruiser UZJ 100L Benzin  Thermo Top Z/C-B 659 39A
Gultigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung | Typ EG-BE-Nr.
Toyota Land Cruiser J10 €6*95/54*0055*..
Motortyp Motorart Leistung kW Hubraum cm3 | VIN
2UZ-FE Otto / V8 173 4664 JT111WJAO........
Vorwort

Diese verbindliche Einbauanleitung gilt fir die Pkw TOYOTA Land Cruiser UZJ 100L (Benzinfahrzeuge) - Gul-
tigkeit siehe Titelseite - Modelljahr 1998 und spéter, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau
nicht beeinflussen unter Ausschluf3 irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des
Fahrzeuges kénnen beim Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einbauvorschlag notwendig werden. In je-
dem Fall sind jedoch die Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C zu be-
folgen. Die entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top Z/C nach die-
ser Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht. Die Entbindung
von der Pflicht der Einbauabnahme nach §19 StVZO gilt nur, wenn dieser Einbau in allen Anforderungen der
nachstehenden, verbindlichen Einbauanleitung entspricht. Bei Abweichungen von dieser Einbauanleitung muf3
eine Einbauabnahme nach §19 StVZO erfolgen (siehe Einbauanweisung Thermo Top Z/C). Ergénzend zu die-
ser Einbauanleitung gelten die Vorschriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung. Die dieser Einbau-
anleitung beiliegende ABG und die Betriebsanweisung/Einbauanweisung ist im Fahrzeug mitzufthren.



TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

Vorarbeiten

Motorraum
- Batterie abklemmen!

- Druck vom Kihlsystem ablassen

Masseanschluf® (2/2) am Radhaus entfernen

- Kabelbaum auf dem Radhaus aus Halter ausclipsen
Hinteren Halter (2/1) des Kabelbaumes von vorhan-
dener Einschweil3mutter (2/3) versetzen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank beliiften
- Unterfahrschutz abbauen

Fahrzeuginnenraum

- Handschuhfach ausbauen

- Sitzbank hinten ausbauen

- Zugangsdeckel Tankarmatur ausbauen

Einbauort Heizgerat

Das Heizgerat (3/1) wird im Motorraum, in Fahrtrich-
tung links neben dem Relaistrager eingebaut.




Thermo Top Z/C

TOYOTA LAND CRUISER

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

- Lochbild der Befestigungsplatte des Sicherungshal-
ters (4/2), des Geblaserelais (4/3) und des Masse-
stltzpunkt (4/1) wie in Bild 4 dargestellt auf die
Spritzwand Ubertragen

- Bohrung fur Sicherungshalter g 2,5 mm, Geblasere-
lais und Massestutzpunkt g 4,0 mm bohren

- Befestigungsplatte des Sicherungshalters mit
Blechschraube 3,5x13, Geblaserelais und Masse-
stlitzpunkt mit Blechschraube 5,5x9,5 befestigen

- Sicherungshalter auf Befestigungsplatte aufstecken

- Vorwiderstand 0,9 Ohm (5/1) wie in Bild 5 darge-
stellt mit Blechschraube 4,8x13 am Innenkotflligel
befestigen

- Von der im Einbaukit beiliegender Leitung braun 2,5
mm? ca. 150 mm abtrennen

- Steckverbindung und Kabelschuh am Leitungsstiick
anbringen

- Masseverbindung (5/2) vom Innenkotfligel (vorhan-
dene Einschweildmutter) mit Schraube M6x12 zum
Vorwiderstand herstellen

- Steckverbindung an der im Einbaukit beiliegender
Leitung braun 2,5 mm? anbringen und am Vorwider-
stand aufstecken

- Leitung entlang an vorhandenem Kabelbaum zur
Kabeltiille (Leitungsdurchfihrung in den Innen-
raum) fuhren und mit Kabelbinder befestigen

- Plus-Leitung an Batterie-Plus anschlieRen

- Kabelbaum fur Vorwahluhr und Geblaseeinbindung
entlang an vorhandenen Leitungen zur linken Fahr-
zeugseite verlegen

- Kabelbaum fiir Vorwahluhr, Geblaseeinbindung und
braune Leitung 2,5 mm? durch vorhandene Kabel-
tulle in den Innenraum zum Geblasemotor verlegen

- Kabelbaum Heizgerat zum Einbauort Heizgerat ver-
legen

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfiihrungen auf Scheuerschutz
achten!

- Von der Mecanyl-Brennstoffleitung 750 mm als Ver-
bindung zwischen Tankentnehmer und Saugseite
der Dosierpumpe abtrennen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (lang) vom Einbauort
Heizgerat zur Spritzwand verlegen

- Kabelbaum Dosierpumpe entlang an vorhandenen
Leitungen zur linken Fahrzeugseite verlegen

- Kabelbaum fur Vorwahluhr, Geblaseeinbindung,
Dosierpumpe und Mecanyl-Brennstoffleitung mit
Kabelbinder an vorhandenen Leitungen befestigen

- Kabelbaum Dosierpumpe zusammen mit der Meca-
nyl-Brennstoffleitung an den fahrzeugeigenen Kraft-
stoffleitungen zum Fahrzeugboden fiihren




TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display drlicken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (6/1) und
des Sommer-/Winterschalters (6/2) ist eine Empfeh-
lung! Vor der Montage bitte den Einbauort mit Ihrem
Kunden abstimmen

Bohrschablone fur Vorwahluhr an der in Bild 6 vor-
geschlagenen Position aufkleben

- zwei Bohrungen gemal3 Schablone bohren

- Schablone entfernen

Befestigungshiilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken

- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (6/2) an der
gewiinschten Position Ubertragen und Bohrung g
12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen fiih-
ren

- Leitungen br und vi durch Bohrung fihren und wie
in Bild 7 dargestellt am Schalter anschlieRen (untere
Kontakte)

- Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut-
ter befestigen




Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

Geblaseansteuerung

- Leitungen rot und schwarz vom Geblaserelais K3
zum Stecker des Geblasemotors fiihren und ablan-
gen

HINWEIS:
Abgetrennten Kabelbaum zum Anschlul des Zusatz-
relais (8/1) verwenden!

- Leitung rot am Zusatzrelais (8/1) Klemme 87 an-
schlieRen

- Leitung schwarz am Zusatzrelais Klemme 30 an-
schlieRen

- Leitung br 2,5 mm? (vom Vorwiderstand) am Zu-
satzrelais Klemme 87a anschliel3en

- Abgetrennten Kabelbaum vom Zusatzrelais zum
Geblasemotor fiihren und ablangen

- Stecker am Gebldsemotor abziehen

- Leitung bl und Leitung bl/rt ca.50 mm vor dem Stek-
ker trennen

- Flachsteckverbindungen ancrimpen

Gebléaserelais K3:

- Leitung rot vom Geblaserelais K3/87a zusammen
mit zusatzlicher Leitung rot zum Zusatzrelais
K3.1/86 an Trennstelle (1) mit Leitung bl/rt vom fahr-
zeugeigenen Geblaseregler Plusseite verbinden

- Leitung schwarz vom Geblaserelais K3/30 mit Lei-
tung bl/rt zum Geblasemotor verbinden

Zusatzrelais:

- Leitung rot vom Zusatzrelais Klemme 87 mit Leitung Zusatz-
bl zum Geblaseregler Minusseite verbinden [f?"af
- Leitung schwarz vom Zusatzrelais Klemme 30 mit )
Leitung bl zum Geblasemotor verbinden
- Klemme 85 an Masse anschliel3en
- Leitung rot von Trennstelle (1) am Zusatzrelais zum
Klemme 86 anschlieRen []R 090 Geblase-
regler
Minusseite
br
31
9
4(© 200 1200
FrTE FrTR FrsG
Klimasteuergerat
FrBLW
12(8)
s
» 823
=
3 85
sl M+ M- ﬁg
Drehzahlregler | 3
+B GND x
1 2
=
X=Trennen @

30

vom

86T e7 ® Wa7a
SG 1570 KSEID?'!
A1 85

l Geblaseregler
Webasto F3m Plusseite
r\[

A2 [~




TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

Heizgerat vormontieren

- Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch 3 Schlauchstiicke wie in Bild 10 dargestellt
ablangen: 1 2 3

- 1 x 440 mm (10/1) (Motor-Wasseraustritt zur Um- | | |
walzpumpe)

- 1 x 600 mm (10/2) (Heizgerat-Wasseraustritt zum
Fahrzeugwéarmetauscher)

- 1 x 90 mm (10/3) (Umwalzpumpe zum Heizgerat-
Wassereintritt)

440 | 600 90 ‘

Abschnitt Abschnitt

- Umwalzpumpe (11/4) und Schlauchstiick (11/2) am
Heizgerat abbauen

HINWEIS:
Vorhandene Schlauchschellen (11/1, 3) werden wie-
der verwendet!

4
- Umwalzpumpe (12/1) mit Rohrschelle gummiert 1
(12/2), Schraube M6x20 und Bundmutter wie in Bild
12 dargestellt am Lochband (12/3) befestigen
2
3 12
- Abgasleitung und Abgasleitungs-Endstiick gemaf Abgasleitung
Skizze Bild 13 ablangen
Abgasleitung Abgasleitung-
Heizgerat-Schalldampfer Endstuck

900 100

1000




Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

- Distanzgummi (rot) (14/1) auf Abgasleitung 900 mm
lang aufstecken

- Abgasleitung am Heizgerat aufstecken und mit
Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitung wie in Bild 14 dargestellt formen

- Distanzgummi wie in Bild 14 dargestellt positionie-
ren

Einbau Heizgerat

- Distanzmutter M6x15 auf g 7 mm aufbohren

- Halter (15/1) wie in Bild 7 dargestellt mit vorhande-
ner Schraube und Scheibe (Massepunkt) (15/2)
lose befestigen

- Halter mit Schraube M6x20, Scheibe und Federring
(15/3) in vorhandener Einschweildmutter lose befe-
stigen

- Halter mit Schraube M6x30, Scheibe, Federring und
aufgebohrter Distanzmutter (15/4) in vorhandener
Einschweilmutter lose befestigen

HINWEIS:
Distanzmutter zwischen Karosserie und Halter einfi-
gen!

- Schrauben festziehen

- Gewinde fur Ejotschrauben im Heizgerat auf der
Pumpenseite des Heizgerates vorschneiden

HINWEIS:

Das Heizgerat wird am Halter im oberen Lochbild be-
festigt!

Zur Befestigung des Heizgerates nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben Typ EJOT PT
verwenden!

- Heizgerat oben mit Schrauben (16/1, 2) am Halter
befestigen

HINWEIS:

An der unteren Befestigungsschraube des Heizgera-
tes ist zwischen Halter und Heizgerat 1 Scheibe und
das Lochband mit Umwalzpumpe einzufiigen!

- Heizgerat unten mit Schraube (17/3) befestigen
- Kabelbaum am Heizgerat aufstecken




TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

- Abgasleitung (18/2) wie in Bild 18 dargestellt nach
unten fuhren

- Kunststoffdibel des Spritzschutzes im Radhaus
links (Pfeil) entfernen

- Abgasleitung mit Rohrschelle, Schraube M6x20 und
Bundmutter (18/1) zusammen mit dem Spritzschutz
an Stelle des Kunststoffdiibels befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung zum Heizgerat ablangen
und unter Verwendung von Schlauchstick und
Schlauchschellen mit  Heizgerat-Brennstoffan-
schluf3 verbinden

Fahrzeugkabelbaum befestigen

- Winkel (18a/5) wie in Bild 18a dargestellt mit EJOT-
Schraube (18a/1) am Heizgerat befestigen

ACHTUNG:

Bei der Verlegung des Fahrzeugkabelbaums (18a/2)
auf ausreichend Abstand zur Abgasleitung (18a/3)
achten!

- Fahrzeugkabelbaum (18a/2) gemaf? Bild 18a mit
Kabelbinder (18a/4) am Winkel (18a/5) befestigen

Brennluftansaugleitung

- Endkappe auf Brennluftansaugleitung aufsetzen

- Brennluftansaugleitung (19/1) am Heizgerat auf-
stecken, mit Schlauchschelle befestigen und wie in
Bild 19 dargestellt verlegen

- Mindung der Brennluftansaugleitung nach unten
ausrichten

- Brennluftansaugleitung mit Kabelbinder an vorhan-
denen Leitungen befestigen




Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kuhlwasser mit geeignetem Behalter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgendem wird eine Einbindung des Heizgerates
»In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 20)

Legende zu Bild 20:

1 Ausgleichsbehalter
2 Kuhlerthermostat 1 2 3 4 5
3 Fahrzeugmotor D) —>—(§:|—»—

4 Umwalzpumpe (Heizgerat) X
7

5 Heizgerat
6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)
7 Kuhler

1
\
k

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (21/1) vom Mo- 1
tor-Wasseraustritt zum Fahrzeugwarmetauscher
am T-Stiick entfernen Q

10



TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

- 90°-Bogen 15/18 mm (22/1) (im Einbaukit enthal-
ten) auf T-Stlick aufstecken und unter Verwendung
von Verbindungsrohr 18/20 mm und Schlauch-
schellen mit Wasserschlauch (10/1), (22/2) 440 mm
lang verbinden

- Distanzgummi (schwarz) (22/3) auf Wasser-
schlauch aufstecken und wie in Bild 22 dargestellt
positionieren

- Warmeschutzschlauch 400 mm lang auf Wasser-
schlauch aufschieben

- Wasserschlauch zur Umwalzpumpe fihren, auf-
stecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch (10/2), (22/4) 600 mm lang am
Heizgerat-Wasseraustritt  aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Warmeschutzschlauch 550 mm lang auf Wasser-
schlauch aufschieben

- Wasserschlauch zum fahrzeugeigenen Wasser-
schlauch Warmetauscher fihren und unter Verwen-
dung von Verbindungsrohr 18x20 mm und
Schlauchschellen verbinden

- Wasserschlauche mit Kabelbindern fixieren

11



Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

Brennstoffleitung so verlegen, dal3 sie gegen Stein-
schlag geschutzt ist! An scharfen Kanten Brennstoff-
leitung und Kabelbaum mit Scheuerschutz versehen!

Dosierpumpe

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe beachten, siehe ,Ein-
bauanweisung”

- Winkel (23/1) wie in Bild 23 dargestellt mit vorhan-
dener Schraube befestigen

- Schwingmetallpuffer mit Mutter und Federring am
Winkel befestigen

- Dosierpumpe (23/2) unter Verwendung von Rohr-
schelle gummiert, Federring und Mutter wie in Bild
23 dargestellt am Schwingmetallpuffer befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum-Dosier-
pumpe entlang der fahrzeugeigenen Kraftstofflei-
tungen zur Dosierpumpe fihren und abléangen

- Mecanyl-Brennstoffleitung unter Verwendung von
Schlauchstuck und Schlauchschellen mit der Do-
sierpumpe Druckseite (Seite mit Stecker) verbinden

- Kabelbaum an der Dosierpumpe abléangen, Gummi-
tulle aufschieben, Flachstecker ancrimpen, Stecker-
gehause komplettieren und Kabelbaum an der
Dosierpumpe anstecken

12



TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

- Tankarmatur (24/2) nach Herstellerangaben aus- k]
bauen

- Bohrung @ 8,5mm (24/1) an der in Bild 24 darge-
stellten Position in Tankarmatur bohren

- Tankentnehmer (24/1) in Tankarmatur einsetzen

- Tankentnehmer mit Scheibe, Gummidichtung und
Mutter M8 befestigen

- Tankentnehmer (25/1) wie in Bild 25 dargestellt for-
men

- Tankentnehmer wie in Bild 25 dargestellt ablangen
(3-5 mm Uber dem Tankboden muf der Tankent-
nehmer enden)

HINWEIS:
Einbaulage des Tankentnehmers beachten, siehe
~Einbauanweisung"!

- Befestigungsdeckel der Tankarmatur (26/1) wie in
Bild 26 dargestellt ausschneiden
- Tankarmatur nach Herstellerangaben einbauen

- Mecanyl-Brennstoffleitung 750 mm lang (27/3) un-
ter Verwendung von Schlauchstick (27/2) und
Schlauchschellen mit Tankentnehmer (27/1) verbin-
den

- Mecanyl-Brennstoffleitung zum Einbauort der Do-
sierpumpe verlegen

- Mecanyl-Brennstoffleitung unter Verwendung von
Schlauchstiick und Schlauchschellen mit der Saug-
seite der Dosierpumpe verbinden




Thermo Top Z/C

TOYOTA LAND CRUISER

Abgasanlage

14

Bohrung am Winkel (langer Schenkel) auf g 8,5 mm
aufbohren

Winkel (28/2) am Abgasschalldampfer (28/1) wie in
Bild 28 dargestellt mit Schraube M6x20 und Bund-
mutter befestigen

Winkel mit Abgasschalldampfer mit vorhandener
Schraube M8 (28/4) befestigen

Distanzgummi (rot) (28/3) auf Abgasleitung auf-
schieben und wie in Bild 28 dargestellt positionieren
Abgasleitung zum Schalldampfer fuhren, aufstek-
ken und mit Schlauchklemme befestigen
Abgasleitungs-Endstick (28/5) am Schalldampfer
aufstecken und rnit Schlauchklemme befestigen
Abgasleitungs-Endstlick wie in Bild 28 dargestellt
ausrichten

Schraube M8 der Winkelbefestigung entfernen und
Unterfahrschutz zusammen mit Winkel befestigen




TOYOTA LAND CRUISER Thermo Top Z/C

15



Thermo Top Z/C TOYOTA LAND CRUISER

AbschlieRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterien anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschliisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Heizgeratekomponenten mit Schutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einspriihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliiften, Kiihlwasser nachfillen

- Fahrzeugheizung auf ,warm*“ und Geblase auf Stufe 2 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung"

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme GmbH
Postfach 80 - D-82131Stockdorf - Hotline 0 18 05/ 93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

16



Materialliste (~)ebasto

Einbaukit Ident-Nr. 659 39A

Thermo Top Z/C Toyota Land Cruiser J10 Benzin
Bestell-Nr. Bezeichnung Menge
30743A FLEX ROHR AG-A28 1000LG. 1
64167A TANKENTNEHMER KPL. 1
65940A BEUTEL KLEINTEILE FUER TOYOTA LC100 4,7L BENZIN 1
147486 6KT-SCHR.ISO4017-M6X30-SZ-5.6-A3G 1
152560 FEDERRING DIN128-A6-PHRF 3
15752A UMSCHALTRELAIS, 12V 1
176389 FLACHSTECKER 6,3-2,5 NAEINZ 1
176397 FLACHSTECKER 6,3-6 NABAND 3
176591 FL.ST.HUELSE 6,3-2,5 NAEINZ 9
176680 FL.ST.HUELSE 6,3-6 NAEINZ 2
178705 STECKHUELSENGEHAEUSE 1-POL. 6
178799 FLACHSTECKERGEHAEUSE 1-POL. 4
18137A GUMMIPROFIL 2
20356A KRALLENKABELSCHUH DIN46225 1
216542 STECKHUELSENGEHAEUSE 5-POL. 1
242780 WINKEL 2
28817A WIDERSTAND 0,9 OHM 40 WATT 1
28897A DISTANZMUTTER 1
35452A ROHRSCHELLE 48/15/6,4 1
387045 GUMMIRING 1
403482 SCHLAUCH 1
65941A "D" EBA FUER TT-C TOYOTA LANDCRUISER 100 4,7L B 1
65942A "D" MATERIALLISTE FUER 65941A 1
65947A HALTER TOYOTA LANDCRUIS. 4,7L BENZIN+ 4,2L DIESEL 1
776287 "D"ABG-HEFT THERMO TOP C 1
87805A LEITUNG FLRY-2,5-BR 2500LG. 1

Ident-Nr.659 42A /1098 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



	TOYOTA Land Cruiser
	Materialliste
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Gültigkeit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Einbauort Heizgerät
	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Gebläseansteuerung
	Heizgerät vormontieren
	Einbau Heizgerät
	Fahrzeugkabelbaum befestigen
	Brennluftansaugleitung
	Einbindung in den Wasserkreislauf
	Brennstoffeinbindung
	Dosierpumpe
	Abgasanlage
	Abschließende Arbeiten

